

青少年近视干预援助计划系列报道之四

近视援助计划 让妈妈的爱没有缺憾

贫困母亲喜获能提升视力的“学生第E镜”

“谢谢！谢谢！是你们这些好心人给吴坤的眼睛带来了希望，是你们这些好心人解开了我两年来的一块心病……”在得知儿子将免费获赠“学生第E镜”，视力有可能恢复正常时，吴坤妈妈坚强地将眼底的泪水噙了又噙，可最后还是顺着脸颊流了下来。她不愿让坐在对面的儿子看到她脆弱的一面，以最快的速度转身，拭去眼泪，继而出现在我们面前的又是一位坚强的母亲。

晚报记者 吴幸歌



家里唯一值钱的东西是一台黑白电视和一台老式缝纫机

在常昊坤申请报名参加“学生第E镜免费赠送活动”时，我们早已了解其家庭的贫困，但当我和工作人员一齐走进昊坤家时，还是让眼前的一切惊呆了。

一个租来的不足40平方米的小屋就是母子俩日常生活起居的地方，除了房东借给母子俩的两张小床，家里几乎找不到一件像样的家具；炎夏的午后，小屋的气温大约有30多摄氏度，炙热而压抑，可房间内连一台电扇也没有；一个摆在客厅里的不足一平方米的旧桌子就是他们的厨房。在桌子的一角上放着一兜看起来有点发硬的馒头和少许蘸酱，而桌子下面的菜筐里除了几颗发黄青菜再也找不到其他蔬菜的身影。

看着眼前的一切，我们很难想象刚刚过去的这个中午母子俩到底是以什么饱腹的？他们

有没有吃饱？

家里唯一值钱的东西是一台14英寸的黑白电视和一台老式缝纫机。“这是12年前我与丈夫离婚时所带出来的唯一家当。”妈妈说，这台缝纫机是她当年的嫁妆，年轻时她一直靠此营生，现在变成了儿子的书桌，上初一的儿子每天回家都是在这上面完成家庭作业的。

“我希望他能从这里考上大学。”妈妈常淑平在说这些话的时候，眼睛一直盯着这台缝纫机，好像看到了儿子考上了大学……

上百元的配镜费是妈妈两年来的一块心病

常淑平说昊坤是一个非常乖的孩子，自从12年前她和丈夫离婚后，母子俩就一直相依为命。“孩子很听话，知道家里条件差，再加上我常年有病不能工作，所以从不主动要吃要喝，学习也特别刻苦。”说话的空隙，常淑平把

儿子的奖状也拿了出来。

“发现孩子不对劲是上小学六年级的时候。”常淑平说那段时间她在一家家政工司打工，为多赚一些钱贴补家用，常常是早出晚归，而正是在那段时间，儿子视力急剧下降，学习成绩也直线下滑。

眼看着儿子的成绩一点点的下降，常淑平是心急如焚。她跑遍郑州大大小小的医院想给儿子配一副便宜又好的眼镜，可最便宜的也要上百元。上百元对于别人来说可能微不足道，可对于当时月收入仅有300多元、还要打针看病的常淑平来说，那就是天价数字。“我不是不想给孩子配镜，我是真的没有多余的钱啊”。常淑平说当时的她但凡有一点点能力，都不会把孩子的眼睛耽误到现在。

这一拖就是两年，常昊坤的视力也从当年的两只眼睛各150度，拖到了一只眼睛300度，另一只眼睛325度。

“儿子近视了，当妈的我却没有能力为孩子配上一副像样的眼镜。我对不起孩子啊。”常淑平说这些话的时候，几乎有些哽咽了……

近视援助计划，让妈妈的爱没有缺憾

“说实话，当天在报纸上看到你们的援助计划时，我并不抱太大的希望，我不相信这样的好

事会让我们母子俩赶上。”常淑平说，尽管当时的她觉得希望不大，可她还是不愿错过这有可能治疗儿子近视的机会。她当时给“学生第E镜”郑州青少年爱眼连锁机构打去了电话，电话里工作人员仔细询问了她的家庭情况以及儿子的近视度数，建议她第二天带孩子来店内做一个详细视力检查、确定治疗方案并填写申请表。

“可没有想到，第二天申请表一送上就通过啦。”常淑平说，她永远都不会忘记报名那天的情景，那天报名的人特别多，是“学生第E镜”郑州青少年爱眼连锁机构的总经理董勇斌接待了他们，董总在了解他们的情况后，特事特办，不仅当天申请获批，当天赠送了“学生第E镜”，在得知昊坤至今仍在三米高的电棒下学习时，还亲自到超市为他购买了一盏台灯。

“专家说，昊坤的年纪还小，目前的近视还不算严重，只要坚持试戴一个学期，就有可能恢复到正常的视力标准。”得知儿子的近视有望后，常淑平激动得泪流满面，不停地感谢工作人员。“谢谢！谢谢！是你们这些好心人给昊坤的眼睛带来了希望……”

第E镜青少年爱眼热线：0371-6665778
第E镜郑州中心店地址：中原路与京广路交叉口东北角向东50米第E镜爱眼连锁机构
全国免费咨询热线：400-676-0001

特大喜讯：

让众多家长向往已久，但又因“天价”学费望而却步的“神奇的张老师”，将于暑期推出首个大众收费的“英语基本功强化营”——7天突破英语基本功！超级简单的方法、超级神奇的效果、超级低的学费！立刻拿起电话抢座吧！前20人、前50人各有优惠哦！如发现电话繁忙，请直接现场报名！

电话：0371--65669715

“天价”英语名师，首个大众教育项目

一提起张清波老师，笔者就会想到关于张老师的种种“神奇”传说，如果您是第一次见到他的名字，请一定要在网上通过“百度”或“google”搜索一下“张清波老师”，您就会对自己孩子的英语学习充满信心：



7天突破英语基本功！

听君一堂课，胜读十年书！

“天价名师”张清波老师，首个大众平价集训营。

因为教学效果突出，学生成绩提高快速，很多人称他为“神奇的张老师”！

由于信守“不满意全额退费”承诺，被称为“最大胆、最讲诚信”的张老师！

由于效果神奇、收费昂贵，被人们称为“天价”名师！

尽管很多家长和学生对张老师的课向往已久，但高昂的学费却让众多学子无缘。近日获悉，张老师将在暑假推出首个大众平价教育项目，让更多的学子可以接收到科学、简单的

英语学习方法！

原本很容易的英语，却让孩子头疼！

语法：乱、杂、多，很难掌握，仿佛永远记不清，学校老师刚讲过的语法点，第二天考试又出错了。

时态：很复杂！比如很多同学仿佛永远搞不清过去时和现在完成时的区别。考试的时候接近于“蒙”！

从句：太乱了！很多同学甚至搞不清简单的主语、谓语和宾语！

固定词组：太多了！永远搞不明白词组搭配规律和道理，考试中反复出错。

仅用7天突破英语学习基本功。

听了张老师的课，你会发现：学习英语，原来很容易！只不过我们的学习方法不对头，让它变得很难！

讲座内容1 用最简单的方法，让孩子学会复杂的语法！

讲座内容2 用最快捷的方法，让孩子学会固定词组的本质！

讲座内容3 用最轻松的方法，让孩子学会从句的应用！

讲座内容4 用最简捷的方法，让孩子明白时态的使用原则！



专家介绍：

张清波老师，高考/中招英语大师、“神奇的张老师”、北大前英语系教师。因在2006年高考中，帮助一名山东美术考生提高了60多分而闻名遐迩。

张老师来郑州讲座仅一年，就凭借神奇的提分效果连续获评媒体“最具实力英语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”，荣获“中原教育培训行业2007年度风云人物”以及“中原教育培训行业2007年度创新人物”！

最适合的同学：

1. 初二升初三的所有同学。
2. 其他年级英语基本功差的同学。

抢座电话：65669715

65861488

如果发现电话繁忙，请一定直接到学校报名抢座！

报名地址：郑州优尼卡外语学校（经三路与农科路交叉口西北角）